

小小園丁—迷人甜椒之守護神

文 / 葉政融 · 圖 / 黃惠瑛

記得星期四的那一天，老師告訴我們，有一位四健會的義指叔叔會來教我們種甜椒，我們大家抱著既期待又興奮的心情，左等右等終於等到義指叔叔及農會黃阿姨的到來。

叔叔一進教室，大家就報以熱烈的掌聲，表示歡迎，首先，叔叔詳細講解種甜椒的方法，接著帶我們到校園實地示範教導，同學們爭先恐後的想先搶到心目中最美好的種苗，當每位同學都選好了種苗後，叔叔教我們先將花盆倒扣，把樹苗移出來，再種到新盆裡，最後將種好的花盆搬到菜圃前面的走廊澆水，這樣就大功告成了。

在這一段等待甜椒長大的日子裡，

同學們每天定量澆水，希望它快點長大。有一天颱風來襲，我們怕小樹苗禁不起風吹雨打，於是請教老師該怎麼辦？老師教我們用衛生筷插在土裡，固定樹幹，隨著日子一天天的過去，小樹苗逐漸長大了，希望它能開花結果，長出可愛又營養的甜椒。

因為有四健會的活動，我才有這個機會接觸到與農業相關的訊息，讓我們這些平日只鑽研學校課程的會員們，獲取更多正規課程所無法學習到的課外知識，由此點我深深感覺到四健會是我們這些會員們的精神指標，四健會加油、加油，農村因為有「你」而



馬松鄉農會黃貞財義指為
四健會員們講授種植甜椒之技術



瞧！我們這群小小園丁，多用心，開出之成果必定壯碩

